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Referat fra bestyrelsesmødet tirsdag den 12. juli 2011
Tilstede: Emil, Mette, Conni, Anne og Thomas

Afbud: Stine og Jesper
1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden blev godkendt.
2. Valg af referent 
Anne blev valgt som referent.
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 14. juni 2011
Referatet blev godkendt.
4. Orientering og opfølgning
a) Retssag mod foreningen: Retssagen i Byretten mellem foreningen og en andelshaver d. 18. juni 2011 vedr. et opført emhætteudtræk mod gården faldt ud til foreningens fordel. Emhætteudtrækket er ikke opført lovligt og skal lukkes/mures til af andelshaver.
b) Evaluering af skybrud: Det MEGET voldsomme skybrud resulterede i at hele kælderarealet stod under vand, men heldigvis er der kun ganske få lejligheder med vandskader. Alle skader er anmeldt til forsikringen. Bestyrelsen er meget imponeret og fuldt ud tilfreds med den indsats der blev ydet i døgndrift af alle ansatte hos Meinckes Totalservice. Alle beboere opfordres til forsat at udlufte og fjerne ting, der er fugtige. Der skaffes affugtere hvis det er muligt, og der vil  i nærmeste fremtid blive skabt gennemtræk i kældrene så de kan tørre ud. Det overvejes i samarbejde med Meincke hvorvidt foreningen skal indkøbe egne affugtere, pumper og evt. opsætte en grundvandspumpealarm. Kloakkerne på gaden og i gården er blevet renset her i foråret og bestyrelsen vurderer, at vi med så store regnskyl ikke kan undgå oversvømmelser. Arbejdet med at lukke alle kloakkerne ind til de gamle vaskekældre fortsætter. Forsikring af inventar i kælderrum påhviler den enkelte beboers private forsikring.
c) Ny procedure fra Administration Danmark for godkendelse af elektroniske faktura: Fremover skal hele bestyrelsen kopiorienteres når der betales elektroniske faktura. Det har tidligere vært nok med to.
d) Repræsentation i Bryggenet: Alle bestyrelsesmedlemmer var repræsenteret via fuldmagt til generalforsamling. Intet nyt.

e) Vedligeholdelsesplan for foreningen på hjemmesiden: Udsat.

f) Hjemmesideopdateringer: Anne og Thomas har allerede lavet opdateringer og siden vil i løbet af sommeren blive ændret lidt. Der vil bl.a. komme nyhedsbrev/referat ud efter hvert bestyrelsesmøde og der vil blive lavet et ”nyhedsbånd” på forsiden af hjemmesiden. Vi mangler stadig at få opdateret afsnit om affald og statistik på foreningen.
g) Ekstra pavilloner til barnevogne: Tilbud – indhentes af Jan Meincke – afventes.

h) Brev til Leifsgade 5 vedr. cigaretskod: Anne tilretter brev til beboerne i opgangen for at forhindre fremtidig beskadigelse af markisen over grillbaren. Der skal indkøbes ny markise, når vi har fået stoppet udkastning af cigaretskodder. 
5. Opstart på Generalforsamlingen d. 1. nov. 2011
a) Arbejdsweekender: Vi har genneført to meget produktive arbejdsdage i foråret 2011. Desværre mødte kun 28 lejligheder op i løbet af de to dage. For at motivere til at flere møder op til arbejdsweekenderne, laver Anne på bestyrelsens vegne et forslag til Generalfor-samlingen om at ændre på antal arbejdsdage pr. år fra fire til to. Arbejdsweekenden forslås fremover kun at ligge i foråret og altid ligge en fast weekend. Antal timer pr. arbejdsdag forslås at sættes op til 7,g beløbet for at udeblive sættes op til 600 kr. pr. år.
b) Ny vedligeholdelsesplan: Bestyrelsen arbejder med sine forslag til vedligeholdelsesplanen på mødet d. 16. august. Derefter sendes den til rådgivningsfirmaet Alectia (Jesper), som vurderer husets tilstand og den foreliggende vedligeholdelsesplan, og gør den derefter færdig.

c) Nøgletal: Vore lejlighedsoversigter skal afstemmes med BBR , og de sidste tal skal på plads så vi har foreningens nøgletal klar til den kommende årsrapport (Conni).

6. Vinduesrenovering

Projektet med vinduesmalingen kører fint, og malerarbejdet er lidt foran tidsplan. I udbudsmaterialet blev manglende hasper på vinduerne ved en fejl ikke skrevet ind. Rådgiver er blevet bedt om, at tage punktet op på byggemøde, så der på de kommende etaper kan blive sat hasper op hvor de mangler. Der skal derefter findes en løsning for de opgange, som er færdigmalet.
7. Arbejdsweekend d. 24.-25. september 2011

Mette laver udkast til invitation til næste bestyrelsesmøde. Legepladsen skal males, soklen skal males, der skal indsamles cykler, og der skal arbejde med beplantningen i de bede midt i gården vi endnu ikke har gennemgået.
8. Renovering af port i Egilsgade
Udkast til aftale med rådgiver blev godkendt, Arbejdet planlægges til sensommeren 2011 – umiddelbart efter renoveringen af vinduerne på Artillerivej/Gunløgsgade. De kælderrum, der bliver berørt af arbejdet, vil blive genhuset.
9. Salg
To af foreningens lejelejligheder er blevet solgt. Foreningen har købt lejligheden på tvangsauktion for 500.000 kr. på Egilsgade, idet det er til fordel for foreningen, da den endnu ikke integrerede 6. sal bliver taget i brug. Der skal nu etableres trappe til 6. sal, så hele lejligheden kan sælges samlet. Meincke henter snarest muligt tilbud hjem. En af de to lejligheder, hvor andelshaver var blevet ekskluseret er solgt. 
9. Eventuelt

a) Anne påpegede at det trækker ind på 5. sal, og det er ekstremt koldt om vinteren – især fodkoldt. Problemstillingen tages op ifbm. bestyrelsens indspark til den kommende vedligeholdelsesplan på næste møde, da det kan være relevant at det undersøges nærmere. 
b) Magnetfelterne i de nyrenoverede opgange til opslag vil blive udvidet således, at der fremover kan hænge flere opslag. De gamle tavler tages ned. Mette og Conni får det tegnet op og bestilt hos maler.
c) Bestyrelsen har modtaget et notat fra rådgivningsfirma Alectia i forbindelse med, at der faldt tagsten ned i stormen i foråret. Vores advokat vil blive bedt om, at tage det med i 5-års eftersynet af tagrenoveringen.  Jan Meincke melder tilbage, at stilladset godt kan fjernes nu, da det må forventes at tage noget tid, inden det kommer på ”dagsorden i 5 årsgennemgangen”.
